
議事録（案） 

第２回 西東京市立けやき小学校運営協議会（要点記録） 

日時：令和７年６月２３日（月）10時 30分～12時 35分 

場所：西東京市立けやき小学校 Ａ会議室 

出席：曽我部会長、長谷川委員、中村委員、水島委員、島崎委員、遠藤委員 

田邉委員、前田校長 

事務局：嵩原副校長、木村主幹教諭（記録） 

傍聴者：なし 

配布資料 

資料１ 第１回 西東京市立けやき小学校運営協議会議事録（案） 

資料２ 令和７年度学校配当予算 

資料３ 令和７年度 学校評価計画表 

資料４ 令和７年度第 1回学校生活アンケート（児童用） 

 資料５ 令和７年度第 1回教育アンケート（保護者用） 

 資料６ 令和７年度 けやき小学校地域学校協働活動（けやき応援団）について 

１ 校長挨拶 

  こんにちは。先週６年生は移動教室に行ってきました。三日間晴れで、外でのキャン

プファイヤーもできました。暑くて大変でした。 

  学校の安全管理を見直しました。東門、西門は原則として施錠いたします。ご協力を

お願いします。 

  今週の土曜日は、学校公開、セーフティ教室を行います。本日はよろしくお願いしま

す。 

 授業の感想 

・土、日あけの月曜日、思ったより落ち着いていた。 

・１年生から３年生まで、めあてがはっきりしているとよく聞けていた。４年生以上は

一人一人がめあてをもってできていました。 

・プールがとてもきれいでした。 

・国語は、テクニックだけでなく考える授業が行われていました。 

・６年生の国語、かなり難しそうでした。 

・昔はよく作文を書いていた印象があるが、行事の後は作文は書かないのですか？ 

・家庭科に楽しそうに取り組んでいた。 

・１年生のアサガオ、２年生の野菜の世話など、暑くて大変だと思う。 

・プールは大人の目は足りている？外部指導員は？ 

・漢字の書き順は、違っていても○がつく。きれいに書くためには大切。 

・全体的に落ち着いていた。 
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２ 審議事項 

（１）議事録の承認について 

  全委員による確認を経て「第１回西東京市立けやき小学校運営協議会議事録」が承認

された。 

（２）令和７年度 学校配当予算及び執行について 

  全委員による確認を経て「令和７年度 学校配当予算」が承認された。 

（３）令和７年度 学校評価計画表について 

  全委員による確認を経て「令和７年度 学校評価計画表」が承認された。 

３ 報告事項 

（１）地域学校協働活動について 

４ 事務連絡 

（１）次回開催予定について 

   第３回 学校運営協議会 １０月９日（木）午前１０時３０分より。 

   ２校時には授業参観を予定しています。 

 


